11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2013 11:50:39

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.04.2013 09:31:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/277344/answer/277367




He Hago mpuHUMAThH HU TO, HU IPYTOE - ell€ 00JIbIlle YBEJIUYUTCS OCT. Mo4a. MoXeTe IpUHUMATh
anbhaagpeHoboKaTOpH - TUNA "oMHUK". Kypc npuéma Kak pa3s 2-3 Mec.



